

新闻热线 **96706**
24小时[欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·信息·专家
威海热线15906310630
15906300630

曾有被盗之痛,呼吁大家别做冷漠看客

一女子欲成立反扒小组

本报96706热线消息(记者 李彦慧) 7路公交车上遭遇扒手,一个月工资不翼而飞。近日,威海市民徐女士一怒之下要反手一击,欲成立民间“反扒小组”,呼吁市民碰到小偷别再做冷漠看客。

10月28日,徐女士坐7路公交车时钱包被偷。“钱包里有200元现金,一张不到800元的家家悦购物卡以及身份证,加上回老家补办身份证的来回路费,合计起来等于我一个半月工资,相当于白白替小偷辛苦工作了一个月!”

气愤不已的徐女士向周围朋友大倒苦水,不料身边不少人都被偷过,大都选择忍气吞声,“多数人被偷之后没有报过案,看见小偷不敢吭声的也大有人在。你看大连曾有反扒小组,我和同事商议,咱也可以自发反扒,不能让小偷这么猖狂。”

徐女士告诉记者,随后她和同事就呼吁身边亲朋,并在网上发帖,希望更多的人加入他们。她说,“反扒小组”成员可以互相配合,抓捕、掩护、报警等各有分工,

将小偷制服后及时拨打110,让警察处理。虽然还没制定具体的反扒方案,但徐女士没有忽视“反扒小组”的纪律:“只制服小偷,决不允许殴打小偷,交给警察。”徐女士已经咨询了所在辖区的派出所,会规范组织,并及时和警方联系。

在网上发布消息后,“反扒小组”引起不少人的关注。有些网友为他们的勇气和想法叫好,也有网友担心如此反扒会不会被报复,质疑反扒效果。“小偷几乎每次都是

团伙作案,所以我们才不敢轻举妄动。”徐女士告诉记者,现在已经有人报名参加“反扒”,她相信,只要成功一次,就能给这些不法分子警告,即使不能让他们金盆洗手,也能让他们感受到正义的力量。

“就算不加入反扒小组,我们也呼吁市民看见小偷后提醒被偷者一声或及时报警,不要做冷漠的看客。”徐女士同时呼吁市民,不要因为事不关己和敢怒不敢言而纵容了不法分子。

新买电视一身土 原是样品送上门

本报96706热线消息(记者 冯砚农 通讯员 王文文) 日前,市民张先生在环翠区一数码产品商场交了5400元购一台电视,不料商家送货上门的却是一台样机。换机的要求被拒绝后,张先生投诉到环翠区消协。经过调解,商家退还张先生全部购机款,并赔偿经济损失3000元。

据张先生回忆,10月11日晚上6时许,他在环翠区一家数码产品商场购买一台电视,价格为5400元。

第二天送货上门时,张先生发现电视包装已打开,提出质疑后,送货人员解释为送货前拆开检查过。安装人员进行安装调试时,张先生发现该电视显示器底座有磕碰的痕迹,仔细检查后发现电视后面的接线口里面布满了灰尘,电视遥控器上按键也有缺损的现象。种种迹象让张先生怀疑送来的是台旧电视。张先生立即与商场取得联

系,商场对此事断然否认。张先生只得赶到商场去交涉。在商场内张先生发现订购电视时销售人员给自己展示的样机不见了,更加坚定了自己买到了样机的想法。在与商场进一步沟通时,商场工作人员表示,样机确实卖了,但不是给张先生送去的那台,并且还拿出了买样机的联系人电话让张先生拨打。本想换台电视了事的张先生一气之下投诉到环翠区消协。

在消协工作人员调解的过程中商场负责人表示,出售时已告知张先生该电视为样机,价格低于新机的销售价。张先生以发票上注明的是“原装未开封新机”为证据进行反驳。最后,经营者承认,是仓库管理员误将样机作为新机发出。消协工作人员认为,经营者虽然没有构成欺诈,但存在过错。10月30日,张先生在得到退机款项5400元以外领到了3000元赔偿金。

消防演练

为提高职工的消防意识,文登市国家粮食储备库定期邀请市安监局、消防大队的专家到库讲授消防安全知识,并组织职工进行消防演练。

本报记者 周艳利 通讯员 林海亮 摄

